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Horselandu se nic na světě nevyrovná. Jsou 
zde úžasné trasy pro vyjížďky na koních, navíc 
velká jízdárna a taky spousta kamarádů. Díky 
tomu všemu je tenhle ranč skvělým místem, po-
kud chcete jezdit na koni nebo ho někde ustá-
jit. Všechny jezdce tady spojuje láska ke koním 
a rychle se z nich stali přátelé. Horseland je je-
jich nejoblíbenějším místem, kde rádi tráví čas – 
ať už právě hřebelcují koně, jezdí na nich, trénují 
s nimi anebo zde třeba jen tak společně lelkují.

Dvě z dívek, které na Horselandu mají koně, 

První kapitola
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Zoey a Chloe Stiltonovi, se právě teď posadily na 
velký balík slámy před stájí. 

Po pravé ruce se před nimi otevírá nádherný 
pohled na hory, zatímco nalevo se táhnou až 
kamsi do dálky zelené pastviny. Kromě toho, že 
tyhle holky jsou sestry, mají společné i leccos 
dalšího. Jsou bohaté, rozmazlené a strašně rády 
sbírají drby. Nyní se nedočkavě vrhly na po-
slední číslo časopisu, z něhož se vždycky dovědí 
všechno o svých zbožňovaných celebritách. Mi-
lují, když si mohou číst o každičké podrobnosti 
ze života hvězd, a zejména pak, pokud je s tím 
spojeno nějaké drama.
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„Podívej se na to! No koukej!“ vyhrkla teď Zoye 
a ukazuje na fotografii v časopisu. „Tady se píše, 
že tenhle klučina se setkal na narozeninové osla-
vě, kterou pořádala Chandee, s její ségrou. A teď 
už se ti dva scházej. No teda! To snad není mož-
ný!“ Zoye nedokáže uvěřit, že Chandeeina vlast-
ní sestra mohla téhle hvězdě přebrat kluka.

Chloe jen vykulí oči. „Ty si myslíš, že to je váž-
ně fakt, Zoye?“

Zoey zavrtí hlavou. „Pochybuju,“ odtušila. „A je 
vůbec něco v tomhle plátku pravda?“

V tom s ní Chloe vlastně souhlasí, ale obě si  
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i přesto myslí, že číst si takový časopis je skvělá 
zábava.

„Jak ale může být jedna sestra ke druhé tak 
krutá?“ prohodí Chloe.

Zoey a Chloe se na sebe podívají a zahihňají se.
Kousek od nich seděl jeden zvláštní pár  

a všechno sledoval. Horseland je domovem zví-
řat, která spolu mohou mluvit, pokud právě 
nejsou nikde kolem žádní lidé.

„Já to nechápu, Shepe,“ postěžovalo si boube-
laté selátko Teeny. „Proč to vlastně čtou, pokud 
si nemyslí, že je to pravda?“

Shep, australský ovčácký pes, se podíval z výš-
ky na kulaťoučké prasátko. „To se dost obtížně 
vysvětluje, Teeny,“ odpověděl. „Lidé takovým 
věcem říkají drby.“

Tenny se zatvářilo zmateně. „Ale co to jsou ty 
drby, Shepe?“ chtělo vědět.

Shep si povzdechl a pokusil se přijít na něja-
ký způsob, jak všechno srozumitelně vysvětlit. 
„Drby jsou ošklivá věc,“ začal. „Je to, když se 
něco o někom říká za jeho zády.“
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Prasátko vykulilo užasle oči. „A proč by měl 
někdo něco takového dělat?“ divilo se.

„Mně to taky nejde na rozum,“ souhlasil 
Shep. „Vím jenom, že to může být vážně ošklivé. 
Zvláště pokud někdo jiný roznáší nějaké drby  
o tobě.“
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